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Niederschrift 
 

über die 41. Sitzung der Gemeindevertretung Alkersum am Dienstag, dem 13.11.2012, im 
Feuerwehrgerätehaus Alkersum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:45 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Karl-Heinz Juhl Bürgermeister  
Herr Brar Braren 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Erik Braren   
Herr Jan Carstensen   
Frau Iris Christiansen   
Herr Frerk Jensen   
Herr Emil Juhl   
Herr Johannes Siewertsen 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Jörn Strötzel   
 von der Verwaltung 
Frau Elisabeth Klepp-Brodersen   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Genehmigung der Niederschrift über die 40. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Breitbandversorgung: Information über die geplante Trassenführung 
 7 .  Beratung über Pflege und Beschneidung von Bäumen in der Gemeinde Alkersum 
 8 .  Bericht des Bürgermeisters 
 9 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 10 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Juhl begrüßt die Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Einladung 
und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es liegen keine Anträge zur Tagesordnung vor. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 
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Gegen die Einteilung von öffentlichen und nicht-öffentlichen Tagesordnungspunkten 
werden keine Einwände erhoben. 
 
 

 4. Genehmigung der Niederschrift über die 40. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es werden keine Einwände zu Form und Inhalt des öffentlichen Teils der Niederschrift 
zur 40. Sitzung erhoben. Dieser Teil der Niederschrift gilt somit als genehmigt. 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es werden keine Fragen gestellt. 
 
 

 6. Breitbandversorgung: Information über die geplante Trassenführung 
  

Bürgermeister Juhl erläutert anhand der ausgelegten Pläne die geplante Trassenfüh-
rung. Er verliest ein Schreiben des Herrn Hänsch vom hiesigen Bauamt. Die Gemein-
devertretung wird um Kenntnisnahme, Prüfung und Genehmigung der Trassenführung 
gebeten. 
 
Nach kurzer Diskussion über den Verlauf der Trasse, das bautechnische Vorgehen und 
die Kabelbeschaffenheit stellt Bürgermeister Juhl die geplante Trassenführung zur Ab-
stimmung. 
 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
Der geplanten Trassenführung wird zugestimmt. 
 

 7. Beratung über Pflege und Beschneidung von Bäumen in der Gemeinde Alkersum 
  

Bei Bürgermeister Juhl sei seitens einer Einwohnerin angefragt worden, ob sie Gemein-
de-Bäume selbst beschneiden dürfe. 
 
Bürgermeister Juhl spricht sich dagegen aus und die Gemeindevertreter stimmen ihm 
zu. 
 
Er schlägt vor, mit Herrn R. Nissen von GrünBau und Herrn Boy Hemsen einen Termin 
zu vereinbaren und sich von Herrn Nissen beraten zu lassen, welche Bäume wie ge-
pflegt und beschnitten werden sollten. Die Beschneidung solle wenn möglich zu Biiken 
durchgeführt werden. 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (9 Ja-Stimmen) 
 
Bürgermeister Juhl wird einen Beratungstermin mit Herrn Nissen und Herrn Hemsen 
vereinbaren. 
 
 

 8. Bericht des Bürgermeisters 
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Bürgermeister Juhl berichtet, dass er die Vorkaufsrechts-Verzichtserklärung für eine 
Weidefläche mit Wasserkuhle unterschrieben habe. 
 
 

 9. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

Der Jahresabschluss 2011 der FTG sowie der Tertialbericht 2/2012 –Bericht der Ge-
schäftsführer- liegt vor und Bürgermeister Juhl gibt diese zur Einsicht an die Gemeinde-
vertreter. 
 
 
 

 10. Verschiedenes 
  

Der gemeinsame Altennachmittag mit der Gemeinde Midlum ist laut Gemeindevertrete-
rin Christiansen für den 16.12.2012 (3. Advent) um 15 Uhr in „Grethjens Gasthof“ ge-
plant.  
 
Als Programmpunkte werden Gesangsdarbietungen der 4. Klasse, Auftritte des „Et or-
kestra“ oder der „Big Band“ sowie eine Aufführung der Zirkus-AG vorgeschlagen. 
 
Gemeindevertreterin Christiansen wird das Programm organisieren, weitere Programm-
vorschläge sind rechtzeitig an sie zu richten. 
 
Die Gemeindevertreter einigen sich auf den 07.12.2012, 18 Uhr, für den Besuch des 
Weihnachtsmannes. Gemeindevertreterin Christiansen wird Herrn Henry Burkat hierfür 
engagieren und 50 Geschenketüten vorbereiten. Eventuell übrig gebliebene Tüten 
könnten am Altennachmittag an die Kinder verteilt werden. 
 
Gemeindevertreter Jensen gibt bekannt, dass der diesjährige Weihnachtsbaum für den 
Dorfplatz von seinen Eltern gespendet werde. Er wird Herrn Hemsen hierüber informie-
ren. 
 
 
 
 
 

 
Bürgermeister Juhl bedankt sich bei den Anwesenden und schließt um 21.45 Uhr die Sit-
zung. 

 

 
 
 
 
 
 

Karl-Heinz Juhl Elisabeth Klepp-Brodersen 
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